## 七夕临近促销效应放大

# 甬城黄金专柜又现购金热





黄金专柜又现消费者排队。

## 七夕促销效应放大 黄金专柜又现购金热

记者昨日走访市区部分品牌黄金专柜看到,随着七夕临近,黄金首饰、镶嵌类饰品已经纷纷展开大幅度促销。

昨天在宁波二百黄金珠宝销售楼层,记者看到不少专柜的黄金首饰已经开始热卖了。如中国黄金足金饰品每克优惠30-35元、镶嵌类食品7.5折;明牌珠宝足金饰品每克优惠30元;潮宏基、周生生足金饰品每克均优惠20元;周大生优惠幅度最大,足金饰品优惠后每克308元。

银泰百货东门店的黄金品牌促销力度也

不小。明牌珠宝的促销广告放在了一楼西侧大门人口,黄铂金每克优惠40元的力度也颇为显眼;曼卡龙足金饰品每克优惠60元,还可叠加商场97折优惠,镶嵌类满1000元减180元;蒂爵珠宝足金饰品每克优惠15元。

"近几年,作为中国传统节日的七夕节越来越受消费者关注。我们此前推出的黄金珠宝七夕预热场,就已经迎来过一波高峰。仅上周末两天就卖了550万元,同比增幅达46%。"宁波二百有关负责人于勇表示。

### 设计感强、小克重的黄金首饰很讨巧

除了优惠力度不小,为了迎合七夕节需求、拉动销售,商家们在黄金饰品的款式丰富度上也花了不少心思。

"从销售反馈来看,设计感强、小克重的黄金饰品很受年轻人的追捧。比如多啦 A 梦、Kitty 猫、3D 生肖等卡通造型,或者是简约大气的几何图形设计,都卖得不错。"中国黄金宁波分公司有关负责人透露,顾客朝年轻化方向

发展十分明显,设计感突出的产品受到欢迎。

"消费者对黄金珠宝的认识,逐渐从财富观念转变为时尚消费,黄金首饰的销售也更精准地瞄向了80后、90后消费。越来越多的黄金品牌,为了迎合新的消费需求,改变了之前的复杂款式设计方向,产品趋向做工讲究、注重设计、克数轻巧,小克重产品销售增长明显。"

#### 婚嫁需求提前释放

一些准备九十月份结婚的新人纷纷出手 提前购买黄金首饰。

昨天傍晚,在宁波二百的中国黄金专柜前 围满了人,多款价格上万元的金镯子、粗手链 被顾客相中,30分钟不到,记者观察该柜台就 成交4件过万元的黄金首饰。

"打算趁七夕这个节点先把首饰买了,虽 然现在金价不低,但有活动优惠,能省不少 钱。"正在排队等候买单的市民刘女士表示,儿 子10月要结婚,特意选择在七夕期间购买首

谈及目前这波黄金首饰销售高峰,业内人士分析,一方面是因为婚庆需求遇上国际金价 走低,另外跟商场根据七夕节点适时推出的各类大幅度优惠有关。

记者 史娓超 文/摄

## 开渔后各地推出 海鲜宴吸引游客

"周末,预定了石浦古城旁的一家饭店,打算带家人游完古城后,品尝纯正淳朴的东海味道。"家住海曙的江程刚告诉记者。对于喜欢吃海鲜的市民来说,8月最开心的消息莫过于:东海部分渔船开渔了!宁波沉寂许久的码头和沿海渔村再次热闹起来。最近不少海鲜爱好者赶赴各地沿海渔村,品尝海鲜宴。

#### 沿海各地推出海鲜大餐

跳跳鱼、黄婆鸡、黄泥螺、沙蛤、辣螺……8月初,象山味道研发中心推出了用地道海鲜食材研发的"夏季十六碗"。"青蟹煮土豆、干烤活对虾、椒盐跳跳鱼、石浦鱼糍面、葱油鲜杜鳗、浓汤黄婆鸡等都是当地常见的海鲜制成的佳肴。但是,一定要在渔村码头品尝才更有味道。"厨师王根祥介绍。

与象山的十六道海鲜宴不同的是,奉化莼湖打出了美味小海鲜的招牌,推出了十道美味海鲜菜肴。大汤黄鱼、海鲜米豆腐、莼菜鲈鱼羹、咸菜马鲛鱼、奉蚶、烤望潮等,都是用象山港内常见的海鲜制成。

鄞州咸祥也推出了吃海鲜看蓝海主题活动。"在横山码头坐游船体验蓝海观光,看海兜风,吃海鲜,非常舒服。镇里有不少饭店打出了海鲜招牌菜。"咸祥镇横码海鲜城的一名老板说。

#### 夜排档渔村客栈游客爆满

石浦夜排档海鲜一条街是不少游客"打卡"的地方。上周末,一位来自杭州的徐先生告诉记者,象山与杭州虽然仅隔200多公里,但要吃真正的海鲜,还得跑到象山来。

最近,奉化桐照村、栖凤村,象山东门渔村、沙地村、方家岙村等地也迎来了大批的游客。 栖凤村距离宁波市区一个小时车程,很多宁波城区的游客专门开车到新开设的象山港夜排档品尝海鲜。

象山茅洋乡蟹钳港的文山村、花墙村也迎来了不少游客。一名到茅洋乡花墙村体验渔家客栈的游客告诉记者,到象山茅洋主要是来品尝海鲜宴,同时在附近体验白岩山海景玻璃栈道

"目前,莼湖所属4艘大中型外海渔船,87艘象山港小型渔船正式开渔,渔获物以小海鲜为主。象山港还有五十多艘休闲渔船,需要提前一周预订。"莼湖渔民表示,"这里距离宁波城区1个小时车程,来体验捕捞海鲜的宁波游客相对较多。早上坐船出海,中午在海上品海鲜,下午结束行程就可以回家。" 记者 鲁威

## 税务机构改革后"最多跑一次"

一次叫号、一个窗口、一套资料、一个标准,国税地税征管体制改革以来,宁波市税务部门立足于机构改革的良好契机,寻求办税资料、流程的自我"瘦身",从而实现纳税人的"轻装上阵",全力提升纳税服务质效,展现税务部门的新时代、新税貌、新气象。

"我们公司有很多跨区域涉税事项,每个月预缴税款40到50张,最多的一个月有160张,一年的预缴税额可达8000余万元,以前我要先到原高新区国税局办税服务厅办理相关涉税事项,再携带着一大包资料和增值税缴税凭证,驱车40分钟前往鼓楼附近的直属地税办理地税业务,机构合并后,在高新区办税服务厅即可直接受理所有跨区域涉税事项,

路途的时间节省了三分之二,办理等待的时间也节省了一半,报送资料也减半了。"宁波市轨道交通集团有限公司财务部核算科林主管介绍说。

据了解,6月以来,宁波市税务部门在全力推进"一厅通办""一网通""一键咨询"的基础上,推出办税事项二维码一次性告知服务,扫出"最多跑一次"加速度;打造"自助办税圈",方便纳税人就近自助办理涉税事项,实现便民办税不打烊;落实值班导税制度,组建值班领导、值班长、导税员三合一咨询团队,为纳税人铺设办税"快车道",实现经济成本和时间成本"双减负"、办税效率和办税体验"双提升"。

记者 周静 通讯员 永轩 薛伊文

## 关于浙江省中国旅行社集团有限公司宁波分公司 保险兼业代理业务延续申请的公告

浙江省中国旅行社集团有限公司宁波分公司因保 险兼业代理业务许可证延续,现予以公告。

机构名称:浙江省中国旅行社集团有限公司宁波分公司

机构编码:33020471337102000

机构住所:宁波市海曙区华楼巷19号418室

**成立日期:**1999年5月5日

**许可证有效日期:**2021年9月24日

许可证流水号:0494605 机构负责人:左苏坚 联系电话:87236186 邮政编码:315000

代理险种:意外伤害保险